



Protokoll, styrelsemöte 2024-03-25

Närvarande: Amanda Weimar, Anna Jörnvi, Anne-Li Bjärneryd, Kjell Olsson, Rebeka Berezky, Sophie Rodebjer Cairns, Lotta Gustavsson, Matilda Fyrqvist, Clara Svensson

§ 1. Mötet öppnas

Kjell Olsson öppnar mötet.

§ 2. Val av justerare

Anna Jörnvi väljs till justerare

§ 3. Dagordningens godkännande

Styrelsen godkänner dagordningen.

§ 4. Föregående mötesprotokoll

4.1 Protokoll 2023-03-11 godkännes

4.2 Beslutsuppföljning

Kajsa Asp skriver pressmeddelande om årets dietist, för samma kostnad som förra året. Behov av extramöte om Årets dietist med styrelsen, innan den 8 april. Efter extramötet bör Kajsa Asp meddelas.

Enkät på gång till MAS i kommunerna, inom kort.

Rebeka Berezky tar hand om nyhetsbrevet under Amanda Weimars semester.

§ 5. Styrande dokument/årsmöteshandlingar

5.1. Strategiska områden och målinriktning

5.1.1. Inget att rapportera.

5.2 Årsmöteshandlingar

5.2.1 Verksamhetsberättelsen kom ut i tid men behov av mindre justering, vilket gör att styrelsen behöver signera den igen.

5.3 Riktlinjer/stadgar/rutiner

5.3.1 Inget att rapportera.



§ 6 Kommunikation

6.1 Myndighet

6.1.1 Kjell Olsson, Anne-Li Bjärneryd, Agneta Andersson (Uppsala universitet) och Stina Engelheart (Specialistbedömningsnämnden DRF) har varit på möte med regeringskansliet. Mötet handlade om specialistutbildning för dietister, det pågår utredningar för ett flertal yrkesgrupper där det idag saknas statligt reglerad specialistutbildning, samt är ont om fortbildningsmöjligheter generellt.

6.1.2 Förfrågan från Socialstyrelsen om att utse representant till "deltagande i målnivåarbete, för vård vid obesitas". Kjell Olsson har mailat Obesitassektionen om att de föreslår representant. Sista nomineringsdag 8 april.

6.2 Remissinkorg

6.2.1. Inget att rapportera.

6.3 Media

6.3.1 Inget att rapportera.

6.4 Medlemmar

6.4.1 Fortsatt problem med Arcmember. Problemen är dels felaktiga aviseringar och krångel med prenumerationer (medlemskap). Många medlemmar är irriterade över utskicken som inte fungerat. Dialog om vi ska ställa frågan till Naturvetarna om det finns möjlighet för dem att assistera med medlemsadministrering. **Beslut:** Kjell Olsson kontaktar Naturvetarna för att efterhöra möjligheten.

6.5 Hemsida

6.5.1 Anne-Li Bjärneryd kommer ta över huvudansvaret för hemsidan. Nadia Andersson har avsagt sig allt arbete med hemsidan från juni. Utöver Anne-Li Bjärneryd kommer vi behöva någon ytterligare, utanför styrelsen som kan hjälpa till med hemsidan.

6.5.2 Arcmember har installerat Wordpress plugin för inloggning, detta måste kopplas på för att börja användas. Cyano har inte svarat när Arcmember mailat för att fråga om det var klart för att starta upp. Cyano önskar se en flytt av vår hemsida så snart det är möjligt och det är oklart hur om vi kan starta upp detta nu eller får vänta tills vi har anlitat en ny IT-firma med oss för hemsidan.

6.5.3 Cyano meddelar att vi omgående behöver hitta ny hosting för vår sida. Vi söker aktivt efter en snabb lösning. Kjell Olsson har fått kontakt med ett företag PRPL, genom ansvarig Oscar Wahle, som erbjudit sig att ta över driften och kan sätta upp en testmiljö för oss för att se så att allt fungerar innan eventuellt avtal och beslut om flytt. **Beslut:** Styrelsen beslutar att Kjell Olsson ber PRPL att sätta upp testmiljön. Som ny ansvarig för hemsidan önskar Anne-Li Bjärneryd vara involverad i eventuell kontraktsskrivning.

6.6 Sociala medier

6.6.1 Kommentarer på DRF:s offentliga profil på LinkedIn. Dialog om diskussion som uppstått angående tidningen Dietisten.



6.7 Nyhetsbrev

6.7.1 Ska vi sätta begränsning i hur många annonser vi tillåter per nyhetsbrev.

Beslut: Vi låter det vara max 3.

6.7.2 Det har kommit en nytgåva av boken Geriatrisk Nutrition, och styrelsen har fått förfrågan om vi kan göra reklam i nyhetsbrevet. Dialog om annonsering och vad som bör komma från styrelsen. Amanda Weimar återkopplar på det mailet hon fått och hänvisar till möjligheten att göra ett inlägg i den interna Facebookgruppen för medlemmar.

6.8 Utåtriktade aktiviteter/planerade aktiviteter

6.8.1 Inget att rapportera.

6.9 DRF funktionsbrevlåda

6.9.1 Inget att rapportera.

§ 7 Intern samverkan

7.1 Planering årsmöte/kongress/sektioner

7.1.1 Reflektioner efter årets kongress, 62 svar på utvärderingsenkäten. Nästan uteslutande positiva kommentarer. Utställarna önskar se fysisk kongress för mer interaktion med deltagarna.

7.1.2 Planering årsmöte. Elisabet Rothenberg är ordförande och behöver få handlingarna några dagar innan mötet. Vi saknar sekreterare för årsmötet, Rebeka Bereczky Veress tillfrågar Birgitta Modig.

7.1.3 Motionsuppföljning, förslag att DRF byter vårt engelska namn, efter omröstning har medlemmarna övervägande röstat på "The Swedish Association of Registered Dietitians". **Beslut:** Styrelsen röstar enhälligt att namnet byts till "The Swedish Association of Registered Dietitians". Detta läggs fram som förslag vid årsmötet.

7.2 Sektioner

7.2.1 Frida Lindgren (tidigare Bengtsson) har hört av sig och undrar om hon kan kasta studentpärmen eller om den bör skickas någonstans. Alla protokoll ska finnas på Drive, men hon har ej längre inloggning. Anna Jörnvi kontrollerar inloggningen och att mötesprotokollen ligger på Drive. Kjell Olsson återkopplar till Frida Lundgren.

7.3 Lokalföreningar

7.3.1 Inget att rapportera.

7.4 Arbetsgrupp terminologi och etisk kodex

7.4.1 Inget att rapportera.

7.5 Professionsrådet

7.5.1 Inget att rapportera.

7.6 DRFs specialistordning



7.6.1 Inget att rapportera.

7.7 Levnadsvaneprojekt

7.7.1 Inget att rapportera.

7.8 Mentorsprogrammet

7.8.1 Inget att rapportera.

7.9 Stipendienämnden

7.9.1 Inget att rapportera.

§ 8 Extern samverkan

8.1 Utbildningsorterna

8.1.1 Inget att rapportera.

8.2 SACO

8.2.1 Inget att rapportera.

8.3 Naturvetarna

8.3.1 Inget att rapportera.

8.4 Professionsföreningar

8.4.1 Inget att rapportera.

8.5 SWESPEN

8.5.1 Inget att rapportera.

8.6 EFAD

8.6.1 Inget att rapportera.

8.7 ICDA

8.7.1 Inget att rapportera.

8.8 Samverkan för säker vård

8.8.1 Inget att rapportera.

8.9 NCD nätverket

8.9.1 Inget att rapportera.

§ 9 Ekonomi

9.1 Budget



9.1.1 Inget att rapportera.

9.2 Resultat- och balansrapport

9.2.1 Inget att rapportera.

9.3 Ekonomi övrigt

9.3.1 Inget att rapportera.

§ 10 Övriga frågor/anmälan av nya ärenden

10.1 Extra lunchmöte om Årets dietist sätts in torsdagen den 4 april, 12-13.

10.2 Planering av vårens möten för nya styrelsen efter årsmötet den 10/4. Styrelsen gör en omröstning via mailen, för att se vilket datum som flest kan ses på ett heldagsmöte i Stockholm.

§ 11 Nästa möte

2024-04-04 (extramöte)

2024-04-08

§ 12 Mötet avslutas

Kjell Olsson avslutar mötet

Kjell Olsson

Ordförande

Anna Jörnvi

Justerare

Anne-Li Bjärneryd

Sekreterare



Verifikat

Transaktion 09222115557516579075

Dokument

Protokoll - styrelsemöte 2024-03-25

Huvuddokument

5 sidor

Startades 2024-05-01 21:39:45 CEST (+0200) av Kjell

Olsson (KO)

Färdigställt 2024-05-02 21:58:55 CEST (+0200)

Signerare

Kjell Olsson (KO)

DIETISTERNAS RIKSFÖRBUND

dietisternasriksforbund@drf.nu

Signerade 2024-05-01 21:39:45 CEST (+0200)

Anna Jörnvi (AJ)

DIETISTERNAS RIKSFÖRBUND

anna.jornvi@drf.nu

Signerade 2024-05-02 08:44:22 CEST (+0200)

Anne-Li Bjärneryd (AB)

DIETISTERNAS RIKSFÖRBUND

anne-li.bjarneryd@drf.nu

Signerade 2024-05-02 21:58:55 CEST (+0200)

Detta verifikat är utfärdat av Scrive. Information i kursiv stil är säkert verifierad av Scrive. Se de dolda bilagorna för mer information/bevis om detta dokument. Använd en PDF-läsare som t ex Adobe Reader som kan visa dolda bilagor för att se bilagorna. Observera att om dokumentet skrivs ut kan inte integriteten i papperskopian bevisas enligt nedan och att en vanlig papperutskrift saknar innehållet i de dolda bilagorna. Den digitala signaturen (elektroniska förseglingen) säkerställer att integriteten av detta dokument, inklusive de dolda bilagorna, kan bevisas matematiskt och oberoende av Scrive. För er bekvämlighet tillhandahåller Scrive även en tjänst för att kontrollera dokumentets integritet automatiskt på: <https://scrive.com/verify>

